
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANUNŢ DE PRESĂ 

Piteşti, aprilie 2019 

Demararea activităților proiectului cu titlul : “Extindere, modernizare și dotare spații Urgență  Spitalul de 
Pediatrie Pitești” 

 
Unitatea Administrativ Teritorială Județul Argeș anunță începerea activităților proiectului “Extindere, 

modernizare și dotare spații Urgență  Spitalul de Pediatrie Pitești”, cod SMIS 119335.  
 Contractul de finanțare nr. 3986 aferent proiectului mai sus menționat a fost semnat în data de 

13.03.2019. Proiectul va fi implementat prin intermediul finanțării nerambursabile acordate în cadrul Programului 
Operational Regional 2014-2020, Axa Prioritară 8 - Dezvoltarea infrastructurii sanitare şi sociale - Prioritatea de 
investiții 8.1 - Investiţii în infrastructurile sanitare şi sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel naţional, 
regional şi local, reducând inegalităţile în ceea ce priveşte starea de sănătate şi promovând incluziunea socială 
prin îmbunătăţirea accesului la serviciile  sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile 
instituționale la serviciile prestate de comunitate - Obiectivul Specific 8.2 - Îmbunătățirea calității și a eficienței 
îngrijirii spitalicești de urgență Operațiunea B – Unități de primiri urgențe . 

Locul de implementare: municipiul Piteşti, judeţul Argeş. 
           Obiectivul general  constă în îmbunătățirea calității și eficienței îngrijirii spitalicești de urgență din cadrul 
Spitalului de Pediatrie Pitești, în vederea asigurării distribuției teritoriale echilibrate a serviciilor medicale de 
urgență prin preluarea pacienților de la nivel local, care nu pot fi tratați în sistem ambulatoriu. 
           Obiectivul specific este extinderea, dotarea și amenajarea Compartimentului de Primiri Urgențe a Spitalului 
de Pediatrie Pitești, județul Argeș.  

 În cadrul proiectului se vor realiza următoarele lucrări: extinderea în plan vertical a spațiilor 
Compatiment Primiri Urgențe prin constituirea unui etaj peste un corp existent  precum și extinderea puțului 
liftului cu încă un etaj; vestiare tip filtru separate; spații de depozitare a medicamentelor și materialelor sanitare 
de urgență; spații administrative necesare învățământului și întâlnirilor colective; instalarea unui sistem 
performant de ventilare, climatizare și aport de aer proaspăt atât pt. zona extinderii propuse cât și pt. zona de 
primiri urgențe existente; instalarea unui sistem central de monitorizare a pacienților. Spațiile realizate vor fi 
dotate corespunzător.  
           Valoarea totală a contractului de finanţare este de 3.430.123,52 lei, din care 3.357.439,35 lei reprezintă 
valoarea  nerambursabilă solicitată iar  72.684,17 lei este contribuţia beneficiarului.  

Perioada de implementare a proiectului este cuprinsă între 01.11.2017-30.06.2021. 
Persoană de contact din partea UAT Județul Argeș este dna. Coacă Ana-Maria, cu următoarele date de 

contact: 0248/223934, fax: 0248/223934, e-mail: strategii@cjarges.ro. 
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